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Про проект Закону України 

 «Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших 

законодавчих актів щодо планування використання земель»,  

внесений народними депутатами України Чорноморовим А.О., 

Нагаєвським А.С., Халімоном П.В., та іншими 

(реєстр. № 2280 від 17.10.2019 р.) 

 

 

Розглянувши проект Закону України «Про внесення змін до Земельного 

кодексу України та інших законодавчих актів щодо планування 

використання земель» (реєстр. № 2280), Комітет зазначає наступне.  

Метою законопроекту, як зазначено у Пояснювальній записці до нього, 

є врегулювання питань встановлення меж громад; комплексного 

просторового планування територій громад, що скасовує необхідність 

розроблення декількох, споріднених за змістом, видів містобудівної 

документації та документації із землеустрою; унормування питань, 

пов’язаних із її затвердженням; нормування формування електронної 

картографічної основи для планування території; забезпечення реального 

зв’язку програм соціально-економічного розвитку із документацією із 

просторового планування, а також створення прозорого та неконфліктного 

механізму врахування громадських та приватних інтересів через прозорі 

громадські обговорення. 

Законопроектом пропонується внести зміни до Земельного кодексу 

України, Водного кодексу України, законів України «Про землеустрій», «Про 

регулювання містобудівної діяльності» та «Про Державний земельний 

кадастр», «Про відчуження земельних ділянок, інших об’єктів нерухомого 

майна, що на них розміщені, які перебувають у приватній власності, для 

суспільних потреб чи з мотивів  суспільної необхідності», «Про місцеве 

самоврядування в Україні», якими запроваджується можливість складання 



схем просторового планування території громади як інструменту 

комплексного управління у галузі використання земель громади, 

встановлення їх призначення, зонування території та визначення напрямів її 

збалансованого розвитку. 

На думку авторів прийняття законопроекту дозволить забезпечити 

сталий розвиток територій з урахуванням державних, громадських та 

приватних інтересів; удосконалити управління у сфері містобудівної 

діяльності та землеустрою; спростить виконання топографо-геодезичних і 

картографічних робіт для потреб просторового планування; сприятиме 

розвитку автоматизованих систем управління ресурсами, комплексному 

збереженню повноцінного життєвого середовища, довкілля та культурної 

спадщини. Крім того, прийняття законопроекту дозволить забезпечити 

ефективне використання та охорону всіх земель у межах території ОТГ, 

залучати інвесторів, задовольняти земельні потреби своїх громадян, та інше. 

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради 

України висловило ряд зауважень до законопроекту, і за результатами 

розгляду у першому читанні вважає, що проект доцільно направити на 

доопрацювання. 

 

З огляду на вищевикладене, Комітет вирішив: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про 

внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів 

щодо планування використання земель» (реєстр. № 2280), прийняти за 

основу. 

2. Співдоповідачем з цього питання на сесії Верховної Ради України 

визначити Голову Комітету Сольський М.Т. 

 

Голова Комітету                М. СОЛЬСЬКИЙ 


